



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Literárně dramatická výchova v mateřské škole

Autor práce: Daniela Madarászová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: doc. PhDr. Helena Zbudilová, Ph.D.

Datum: 7.5. 2017

Bakalářská práce D. Madarászové si kladla za cíl přiblížit způsob využívání literárně-dramatické výchovy ve vybrané mateřské škole. Studentka nejprve věnovala pozornost problematice teoretické, ve které vymezila klíčovou terminologii, popsala literárně-dramatickou činnost podle kurikulárních dokumentů (RVP PV a ŠVP) a podala vývojovou charakteristiku dané věkové skupiny- dětí předškolního věku. Jádro práce spočívá v popisu základních literárních žánrů a metod literárně-dramatické oblasti, součástí je analýza literárně-dramatických aktivit jednoho školního roku v MŠ Vodňany (Smetanova 204). Praktická část zahrnuje vytvoření a ověření sady pracovních listů pro literárně-dramatickou oblast i s následnou reflexí. Dále obsahuje rozhovor s vybranými učiteli výše zmíněné školy.

Struktura práce je postavena promyšleně. Zadání BP se studentce podařilo splnit. Funkčně propojuje teorii s praxí a ukazuje možnosti literárně-dramatické výchovy, která přispívá k celkovému rozvoji osobnosti dětí a jejich kompetencí.

Práce přesahuje počet normostran. Text je členěn standardně, jednotlivé části jsou koncipovány vyváženě a logicky na sebe navazují. Studentka dodržela citační a bibliografickou normu. Práce s prameny je na patřičné úrovni.

Kompozice textu je precizní, argumentace vyspělá, plně srozumitelná. V textu se téměř nevyskytují pravopisné a tvaroslovné chyby. V práci není sjednoceno psaní termínu literárně-dramatická výchova x literárně dramatická výchova.

Celkové zpracování závěrečné práce svědčí o pečlivém a zodpovědném přístupu. Práce přináší zajímavou sondu do možností aplikace literárně-dramatické výchovy v MŠ. Studentka předložila k obhajobě kvalitní práci, jež může být užitečným materiálem pro pedagogy volného času, vychovatele a učitele MŠ.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji **výborně**.

H. Zbudilová